

Župne obavijesti

RASPORED sv. misa

9⁰⁰ misa s djecom; **11⁰⁰** župna; **19⁰⁰** večernja s mladima

Mise ZORNICE svakog dana u 6⁰⁰ (osim nedjelje).

ISPOVIJED: Svakog dana prije zornice, od 5³⁰.

DANAS: NEDJELJA CARITASA.

Dobrovoljni prilog možete dati nakon sv. Misa;

UTORAK:

17⁰⁰ VELIKO GENERALNO čišćenje crkve; pozivamo muške za pomoć.

ČETVRTAK:

19⁰⁰ Euharistijsko klanjanje; **RAZGOVOR O VJERI.**

PETAK:

20⁰⁰ Susret mladih

SUBOTA: BOŽIČNA ISPOVIJED

Prijepodne **10⁰⁰- 12⁰⁰**; poslijepodne **17⁰⁰- 19⁰⁰**

19³⁰ ispred crkve **PALJENJE 4. ADVENTSKE SVIJEĆE;**

NEDJELJA: Prikupljamo dobrovoljne priloge za Albaniju, za stradale u potresu.



DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD
Godina XX.—broj 932. - 15. prosinca 2019.

Jesi li ti onaj koji ima doći ili drugoga da čekamo?

U ono vrijeme: Kad Ivan u tamnici doču za djela Kristova, posla svoje učenike da ga upitaju: »Jesi li ti Onaj koji ima doći ili drugoga da čekamo?« Isus im odgovori:

»Pođite i javite Ivanu što ste čuli i vidjeli: Slijepi proglédaju, hromi hode, gubavi se čiste, gluhi čuju, mrtvi ustaju, siromasima se navješćuje Evanđelje. I blago onom tko se ne sablazni o mene.« Kad oni odoše, poče Isus govoriti mnoštvu o Ivanu: »Što ste izišli u pustinju gledati? Trsku koju vjetar ljujla? Ili što ste izišli vidjeti? Čovjeka u mekušasto odjevena? Eno, oni što se mekušasto nose po kraljevskim su dvorima. Ili što ste izišli? Vidjeti proroka? Da, kažem vam, i više nego proroka. On je onaj o kome je pisano: 'Evo, ja šaljem glasnika svoga pred licem tvojim da pripravi put pred tobom.' Zaista, kažem vam, između rođenih od žene ne usta veći od Ivana Krstitelja. A ipak, i najmanji u kraljevstvu nebeskom veći je od njega!«



Mt 11, 2-11

Kršćanin ne može biti kršćanin ako nije radostan. Pritom nije riječ o površnom veselju, nego o radosti koja je duboko ukorijenjena u njegov život po svijesti da je Bog poslao svoga Sina da bude svjetlo svijeta i da kao obećani Mesija ostvari njegova obećanja. Ta radost daje smisao životu.

fra Darko Tepert

Evo, šaljem glasnika svoga pred licem tvojim

da ti pripravi put.

Glas viče u pustinji:

"Pripravite put Gospodinu,

poravnajte mu staze!"

Mt 1, 2,3

Slijepi progledaju, hromi hode...

U našem gospodarstvu u Hrvatskoj, uza sve velike poteškoće koje se javljaju, dolazi nešto što je za nas novost. Privatni poduzetnik ne gleda toliko (kako se to prije činilo) na diplomu ili svjedodžbu svoga radnika. Za njega je prvenstveno važno kako se taj čovjek pokazuje na poslu. Ne može ga radnik zabljesnuti sjajnom svjedodžbom i posebnim preporukama. Poduzetnik traži rezultate. Nama, koji smo živjeli u prošlom sustavu, to je teško i znade nas ispuniti tjeskobom. Jer sad se radnik treba neprestano dokazivati svojim radom. Izgleda da dolazi vrijeme kada malo znače prazne riječi i isprazni papiri.

O djelima je dakle riječ. Tako dolaze k Isusu Ivanovi učenici i pitaju ga je li on stvarno Mesija kojeg iščekuju (Mt 11, 2-11). Isus ne želi odgovarati naučenom riječju. Potiče ih da sagledaju ono što su vidjeli, pa neka onda sami zaključe. A što su to oni mogli vidjeti? Isusovim propovijedanjem i nastupom slijepi progledaju, hromi hode, gubavi se čiste, grešnicima se opraštaju grijesi, siromasima se navješćuje evanđelje...

Tako postupa Isus. Puno je propovijedao. Zaredao je svim galilejskim i judejskim gradovima, poučavao je u njihovim sinagogama i u jeruzalemskom hramu. Odlazio je u farizejima i carinicima, razgovarao i sa strancima. Međutim, Isus je usto i svojim djelima potvrđivao svoje riječi (sam je govorio: „Ako ne vjerujete riječima, vjerujte mojim djelima.“). Pomagao je ljudima, liječio njihove bolesti, umnažao kruh, stvarao vino, stišavao oluju, zloduhe izgonio. I onda, na vrhuncu svoga djelovanja, Isus je sama sebe za nas predao. Za nas se krvlju znojio, bio žalostan „sve do smrti“, bio je suđen i bičevan, razapet i umro; bio je pokopan i onda je uskrsnuo i poslao Duha Svetoga.



Tu smo i mi, njegovi učenici. Po čemu će svijet upoznati da smo njegovi? Poput njega i mi naviještamo Božje kraljevstvo. Učimo, poučavamo, propovijedamo. Ali ostaje ono što je još važnije. Naš život i naša djela. Iza Isusa su ostala jasna djela: toliki izliječeni, nasićeni, toliki koje je on obradovao oprostjenjem. I konačno, ostaje djelo njegova spasenja u mucu, smrti i uskrsnuću. A što ostaje iza nas? Čime mi potkrepljujemo našu riječ? Zavišću? Dvoličnošću? Ljubomorom? Prijetvornošću? Lijenošću? Nadutošću? Samodostatošću? Ili pak iza mene ostaju djela Duha: ljubav, mir, strpljivost, blagost, susretljivost spremnost na praštanje...

DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
PON 16.12.	6 ⁰⁰ † Martin i Mila Rotim	Albina, Sebastijan
UTO 17.12.	6 ⁰⁰ † Drago i Franjka Kustura	Modest
† Jela i Drago Radman † Dragica i Ivan Benko	† Kata, Stjepan, Rudolf i Josip Lukar, Đurđa Dunaj, Ana i Stjepan Bošnjak	*Na nakanu
SRI 18.12.	6 ⁰⁰ † Josip Baotić	Bosiljko
ČET 19.12.	6 ⁰⁰ † Stjepan Kruh-Vuk	Anastazije, Tea
PET 20.12.	6 ⁰⁰ † članovi Marijine legije	Amon
†	† Mato Marijić	
SUB 21.12.	6 ⁰⁰ † Panto Tadić	Mihej
NED 22.12.	9 ⁰⁰ † ob. Šviglin 11 ⁰⁰ župna PRO POPULO 19 ⁰⁰ † Zdenka i Stjepan Lebović. Katica Jagek, Magdalena i Ivan Ban	IV. NEDJELJA DOŠAŠĆA

U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena u nakani javite nam prije mise da bismo mogli ispraviti!

Sjećamo se prvog čitanja. Pustinja će procvjetati. Ponovno će se javiti život tamo gdje je izgledalo da ga nikada biti neće. Znademo i vjerujemo: ono što se Božjom mudrošću događa u pustinji, još se više može dogoditi u životu svakoga od nas: mi možemo učiniti da u Božjem kraljevstvu i naš život procvjeta.

Sad smo stvarno neposredno pred Božićem. Koja su to dobra djela koja bi trebala nicati iza mojih koraka, koji su to uveli plodovi moga djelovanja? Što bih mogao posve određeno učiniti da posvjedočim Kristovo spasenje i njegovu ljubav? Što bi to od mene očekivao moj najbliži, moj drug, prijatelj, sudrug na poslu i u školi, moj susjed, možda onaj kojega s mukom podnosim? Još ima vremena do Božića. Učinimo nešto dobro. Samo će nam tako Božić biti radostan. Samo ćemo tako i mi sami biti na radost i sebi i drugima.

